

二、據統計，內政部所管國宅用地散布各直轄市，縣（市），總面積高達 113.2 公頃，扣除已變更為公共設施用地、其他分區不適宜（如：山坡地保育區）、面積零星狹窄者，可作為後續規劃興建平價住宅之面積合計還有 53.7 公頃。以台中市大里區為例，就有一塊面積達 32,217 平方公尺之閒置國宅用地，預計可規劃興建 300 戶平價住宅。

三、故為符民眾對住宅的殷切需求，實現居住正義，爰要求經建會、營建署等相關單位儘速清查全國閒置之國宅用地，明確規劃國宅用地活化政策及具體實施期程。是否有當，請公決案。

提案人：何欣純

連署人：林佳龍 趙天麟 陳歐珀 李桐豪 吳秉叡  
葉宜津 李昆澤 陳唐山 姚文智 魏明谷

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第二十八案，請提案人羅委員淑蕾說明提案旨趣。

**羅委員淑蕾：**（14 時 29 分）主席、各位同仁。本席及蔣委員乃辛、王委員惠美、魏委員明谷、林委員佳龍、蔡委員其昌及黃委員偉哲等 17 人臨時提案，鑑於國內屢發生食品違規使用添加物，由先前的塑化劑到毒澱粉事件（包括：板條、肉圓、粉圓、黑輪、粉粿、芋圓、地瓜…等國人經常食用之產品），已嚴重危害飲食安全網；最近，竟又爆發混充粗製棉籽油的「毒」門配方、摻假牟取暴利的「黑心油品」，足見，這類不肖商人對現行法制處罰「無感」，而且毫無反省之意，如此重大惡質行徑不只是「經濟詐欺犯罪」，其黑心行為根本與長期下毒餵食他人以傷害其健康或意圖導致其死亡的犯行，無甚大差異，可見是一種「準謀殺」的犯罪行為。因此，本席提案要求行政院立即清查市面標示「純天然」釀造之食品或調料，以確保民眾飲食安全。是否有當，提請公決。

第二十八案：

本院委員羅淑蕾、蔣乃辛、王惠美、魏明谷、林佳龍、蔡其昌、黃偉哲等 17 人，鑑於國內屢發生食品違規使用添加物，由先前的塑化劑到毒澱粉事件（包含：板條、肉圓、粉圓、黑輪、粉粿、芋圓、地瓜…等國人經常食用之產品），已嚴重危害飲食安全網；最近，竟又爆發混充粗製棉籽油的「毒」門配方、摻假牟取暴利的「黑心油品」，足見，這類不肖商人不僅對現行法制處罰「無感」，而且毫無反省之意，如此重大惡質行徑不只是「經濟詐欺犯罪」，其黑心行為根本與長期下毒餵食他人以傷害其健康或意圖導致其死亡的犯行，無甚大差異，可以說是一種「準謀殺」的犯罪行為。爰此，本席提案要求行政院立即清查市面標示「純天然」釀造之食品或調料，以確保民眾飲食安全。是否有當，請公決案。

提案人：羅淑蕾 蔣乃辛 王惠美 魏明谷 林佳龍  
蔡其昌 黃偉哲

連署人：葉宜津 李俊佖 張慶忠 徐欣瑩 陳節如  
陳碧涵 蕭美琴 林明濤 吳宜臻 簡東明

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

報告院會，臨時提案均已處理完畢，休息 5 分鐘後繼續進行施政報告之質詢。現在休息。  
休息（14 時 30 分）